MAR BASELIOS COLLEGE OF ENGINEERING AND TECHNOLOGY, TVM-695015
STUDENTS’ FEEDBACK May 2024

Total number of participants: 301

1. To what extent were the teachers prepared for the lessons?

301 responses

@ Thoroughly

@ Satisfactorily

@ Poorly

@ Indifferently

@ Won't teach at all

2.How much of the syllabus was addressed in the class?

307 responses

@ 25to 100%
@ 7010 85%
@ 5510 70%
@ 3010 55%
@ Below 30%




3. Feedback given to you on your performance in assignments and tests as a
part of mentoring

3071 responses

& Every time
@ Usually
& Sometimes

& Rarely
& Never

4. Teachers recognize your skills and provide you the appropriate amount of
work to keep you motivated.

307 responses

& Fully
@ Reasonably

& Partially
@ Slightly
& Unable to Judge




5. Teachers are able to recognize your areas of weakness and assist you in
overcoming them.

307 responses

@ Every Time
@ Usually
& Sometimes

@ Rarely
& Mever

6.The institute actively supports opportunities for student internships, student
exchange, and field visits.

3071 responses

@ Regularly
@ Often

0 Sometimes

@ Rarely
@ Mever




/. Sufficient value added courses are organized to inculcate soft skills, life
skills and employability skills

307 responses

@ To a great extent
@ Moderate

& Some what

@ Very little

@ Mot at all

8. Effectiveness of mechanism in place for redressal of student grievances
regarding CA marks and attendances. .

307 responses

@ Excelient
@ Very good
& Good

@ Fair

@ FPoor




9. The internal evaluation procedure of the courses by the teachers is fair?

3017 responses

@ Always fair

@ Usually fair

@ Sometimes unfair
@ Usually unfair

@ Unfair

10. College attempts to involve students in the observation, evaluation, and
quality improvement of the teaching and learning process. ( Feedback, Student
representations in Course and Class committee etc.

3017 responses

@ Strongly agree
& Agree

@ Partially agree
@ Disagree

@ Strongly disagree




11. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. (sports,
cultural, societal etc.)

307 responses

@ Strongly agree
@ Agree

& Partially agree
@ Disagres

@ Strongly disagree

12. College offers multiple awareness for learning and professional growth of
the student.(IEDC activities/ Professional Society activities / Workshops
conducted)

307 responses

@ Strongly agree
@ Agree

0 Partially agree

@ Disagree

@ Strongly disagree




13. To improve learning experiences, the teachers employ student-centric
techniques like problem-solving techniques, experiential learning, and
interactive learning methods

307 responses

@ To a great extent
@ Moderate

) Some what

@ Very little

@ Mot at all

14, . How effectively could the teachers communicate?

301 responses

@ Always effective

@ Sometimes effective

& Just satisfactory

@ Generally ineffective

@ Very poor communication




15. The Teachers use real-world examples and applications to demonstrate the
principles.

3017 responses

@ Every Time
@ Usually
& Sometimes

@ Rarely
@ Never

16. Your mentor assigns you a task as follow-up to ensure completion

3017 responses

@ Every Time
@ Usually
0 Sometimes

@ Rarzly
@ | don't have a mentor




17. Your awareness about the Technological advancements in your area of
specialization.

301 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Fair

@ Poor

18. The Career Guidance and Placement Training provided to you gives enough
support

3071 responses

@ Strongly Agree
@ Agres

@& Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree




19. Teachers advise you of the expected competencies, course and programme
outcomes at the beginning of the course in each semester

301 responses

@ Every Time
@ Usually
& Sometimes

@ Raraly
@ Mever

20. The overall standard of your college's teaching-learning process is
excellent.

301 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

& Meutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree
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21. Your institution’s mentorship and teaching programme helps you
advance in terms of your social, cognitive, and emotional development

301 responses

@ E:xcellently
@ Significantly
& Moderately
@ Marginally
@ Mot at all




